

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 9.07. 2015 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU
URMATOAREA ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului „ Pietruire DC 809 și DS 555 Cimitir Costuleni , comuna Costuleni, jud. Iași” ;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni, jud. Iași ;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei privind Inventarul domeniului privat al comunei Costuleni , jud. Iași aprobat prin HCL 11/2015 ;

4. Proiect de hotărâre privind amplasarea în vârful de pantă al Dealului „ Doi Lei „ a unui rezervor de acumulare necesar în cadrul Proiectului de extindere a rețelei de alimentare cu apă în comuna Răducăneni și comuna Costuleni;

5 . Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a suprafeței de teren de 225 mp situat în extravilanul comunei Costuleni;

La ședință sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși . Lipsesc domnii consilieri locali Onofrei Constantin și Lupu Mariana .

D-na președinte de ședință Moisi Clara dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

D-nul primar Harabagiu Dumitru : « Vă mulțumesc că participați la ședința extraordinară . A fost necesară această ședință deoarece lunile iulie și august sunt benefice pentru lucrări și trebuie să ne grăbim. »

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului „ Pietruire DC 809 și DS 555 Cimitir Costuleni , comuna Costuleni, jud. Iași.

Se prezintă materialele .

Doamna consilier local Moisi Clara sugerează faptul că pe drumul spre cimitir ar trebui făcut o parcare.

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului „ Pietruire DC 809 și DS 555 Cimitir Costuleni , comuna Costuleni, jud. Iași” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 11 consilieri locali prezenți .

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni, jud. Iași

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 11 consilieri locali prezenți .

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei privind Inventarul domeniului privat al comunei Costuleni , jud. Iași aprobat prin HCL 11/2015.

Domnul primar Harabagiu Dumitru precizează că cele două terenuri care au fost identificate sunt necesare pentru realizarea unor investiții prioritare pentru dezvoltarea comunei : semnal GSM și apă.” Am găsit partea legală pentru a introduce aceste terenuri în domeniul privat. Pentru aceste terenuri nu există solicitări de constituire/reconstituire și nici nu s-au emis titluri de proprietate.

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind modificarea Anexei privind Inventarul domeniului privat al comunei Costuleni , jud. Iași aprobat prin HCL 11/2015 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 11 consilieri locali prezenți .

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind amplasarea în vârful de pantă al Dealului „ Doi Lei „ a unui rezervor de acumulare necesar în cadrul Proiectului de extindere a rețelei de alimentare cu apă în comuna Răducăneni și comuna Costuleni

Se prezintă materialele pregătite .

D-nul primar Harabagiu Dumitru : „Am participat la ședința Apa Vital și toată lumea depune eforturi pentru aducțiunea cu apă. Deoarece comuna Răducăneni are satul Bazga pe deal , le este mai ușor să amplaseze acest bazin pe Dealul Doi Lei deoarece apa vine prin cădere. Este un avantaj că beneficiază și satul Cozia. Lucrarea nu se face imediat , dar pentru proiect este necesar acordul nostru cu privire la amplasarea rezervorului pe teritoriul comunei noastre. „

Hotărârea privind amplasarea în vârful de pantă al Dealului „ Doi Lei „ a unui rezervor de acumulare necesar în cadrul Proiectului de extindere a rețelei de alimentare cu apă în comuna Răducăneni și comuna Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 11 consilieri locali prezenți .

Domana consilier Moisi Clara întreabă dacă nu se va putea racorda și satul Costuleni la acest proiect.

Domnul consilier Nechita Dimitrie : „ Am auzit că se vorbește despre simplificarea documentației necesare pentru depunerea proiectelor de finanțare „ .

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a suprafeței de 225 mp situat în extravilanul comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite .

D-nul primar : „ Terenul închiriat va fi folosit pentru amplasarea unei stații fixe de telefonie mobilă pentru acoperirea cu semnal a acestei zone. Când avem o urgență trebuie să ne urcăm pe dealuri ,în copaci ca să dăm un telefon. „

Hotărârea privind închirierea prin licitație publică a suprafeței de teren de 225 mp situat în extravilanul comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 11 consilieri locali prezenți .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
MOISI CLARA**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA MANUELA